11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.02.2018 23:17:38

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.02.2018 10:41:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/296070/answer/296078




3mpaBcTByiTeE. K coxkanmeHunio oOpa3oBaHre HaXOOUTCS He B (oKyce u300paxKeHus, HO, CyAs 110
BCEMY 3TO aTepoMa, foOpoKadecTBeHHOEe 00pa3oBaHue UCXOAsIee U3 calbHOM XKene3wl. Ecnu oHO He
pacTeT ¥ He JOCTaBIIsIeT HEYH0o0CTBa, TO U TPOTATh €T0 He CIeyerT.



